
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Транспорт)»  

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 015 Професійна освіта (Транспорт)  

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

 
Рецензована освітня програма «Професійна освіта (Транспорт) першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними 

працівниками факультету початкової, технологічної та професійної освіти кафедри 

теорії і практики технологічної та професійної освіти Донбаського державного 

педагогічного університету.  

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів з 

предметної спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт), спроможних до 

безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності. 

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги до 

підготовки викладача в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, 

закладах фахової передвищої освіти через призму компетентнісного підходу.  

Обсяг програми складає 240 кредитів ЄКТС. Розподіл між нормативними і 

вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначені програмою, 

відповідають вимогам до підготовки бакалавра професійної освіти. В програмі 

визначені загальні, спеціальні (фахові) та спеціальні (за предметною спеціальністю 

015.38.Транспорт) компетентності, результати навчання відповідають 

дескрипторам національної рамки кваліфікацій. 

Перелік обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної 

програми відповідає завданням програми. В структурно-логічній схемі визначено 

перелік освітніх компонентів, обсяг нормативних та вибіркових освітніх 

компонентів та їх послідовність вивчення, що сприятиме забезпеченню 

відповідності програмних результатів потребам ринку праці та запитам 

потенційних роботодавців.  

Робочою групою врахована пропозиція залучення стейкхолдерів ОП 

«Професійна освіта (Транспорт)» до розробки наскрізної програми практичної 

підготовки здобувачів предметної спеціальності «015.38 Професійна освіта 

(Транспорт)». 

З урахуванням зазначеного вважаю, що рецензована освітньо-професійна 

програма (впровадження якої планується у 2023 р.) має усі необхідні структурні та 

змістові компоненти, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за 

предметною спеціальністю «015.38 Професійна освіта (Транспорт)», відповідає 

вимогам, що передбачені до програм такого виду, та впевнено може бути 

рекомендована для реалізації на факультеті початкової, технологічної та 

професійної освіти в ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет». 
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